Calculo del periodo

Tiempo | Tensién | Tiempo | Tensién
0,1 0 3,6 5
0,2 0 3,7 5
0,3 0 3,8 5
0,4 0 3,9 5
0,5 0 4 0
0,6 0 4,1 0
0,7 0 4,2 0
0,8 0 4,3 0
0,9 0 4,4 0
1 5 4,5 0
1,1 5 4,6 0
1,2 5 4,7 0
1,3 5 4,8 0
1,4 0 4,9 5
1,5 0 5 5
1,6 0 51 5
1,7 0 5,2 5
1,8 0 5,3 0
1,9 0 5,4 0
2 0 5,5 0
2,1 0 5,6 0
2,2 0 5,7 0
2,3 5 5,8 0
2,4 5 5,9 0
2,5 5 6 0
2,6 5 6,1 0
2,7 0 6,2 5
2,8 0 6,3 5
2,9 0 6,4 5
3 0 6,5 5
3,1 0 6,6 0
3,2 0 6,7 0
3,3 0 6,8 0
3,4 0 6,9 0
3,5 0 7 0

Tensién (V)

Tensién (V)

t(s)




Tiempo asociado a cada flanco de bajada:

1- Seleccionar la columna Tension.

2- Ir a Worksheet > Worsheet Query > Seleccionar las columnas que se quieren usar y escribir la condicién. Si se
quiere los flancos de bajada entonces la condicién es

Col(B)[i] — Col(B)[i+1] > 4 (siempre y cuando la sefial esté bien definida)
,i Si hago la operacion
/
5 n-E-m m-E-E-E - (I+1) >4
4]

La mayoria da cero (o cercano a este
valor considerando los datos reales)

En los flancos de bajada (datos
) marcados con circulos)

Tension (V)

i—(i+1)=5

i+1

En los flancos de subida

i—(i+1)=-5
t(s)
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3- Esta operacidn genera una nueva tabla de datos con la informacidn filtrada (se queda con el elemento i).
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Units
Comments
1 1,3 a
2 26 g
3 39 5
4 52 5
a 6,5 g
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4- El periodo del péndulo esta definido por 3 obturaciones. Por lo tanto, para calcular el periodo tengo que
considerar 3 picos (en este caso, los flancos de bajada).
Agrego una nueva columna y calculo el periodo usando Set Coumn Values: Col(A)[i+2]-Col(A)[i] (de la lista
filtrada y suponiendo que en Col(A) estan los tiempos).

5- Luego con esta lista de periodos hacer estadistica usando la opcidn Statistics on Columns (como hicimos en la
practica de Estadistica) y obtener T + Error



